

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU  
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Splitsko-dalmatinska županija Upravni odjel za financije
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o nacrtu prijedloga Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu. Zakonom o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15) određena je obveza te propisana procedura donošenja proračuna.</p> <p>Splitsko-dalmatinska županija će u razdoblju 2021.-2023. u skladu sa odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i svojim ograničenim prihodnim mogućnostima financirati sve poslove od regionalnog značaja, posebno u područjima obrazovanja, zdravstva, prostornog i urbanističkog planiranja, gospodarskog razvoja, prometa i prometne infrastrukture, održavanja javnih cesta, planiranja i razvoja mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, izdavanja građevinskih, lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata prostornog uređenja za područje županije izvan područja velikog grada, te ostale poslove sukladno posebnim zakonima i procijenjenim proračunskim mogućnostima u trogodišnjem razdoblju. Napominje se da je Županija u 2020. preuzela obavljanje poslova državne uprave (rješavanje u upravnim stvarima i izdavanje raznih potvrda) što će i u narednom razdoblju predstavljati izazov kako u organizacijskom smislu radi poboljšanja usluge korisnicima, tako i u financijskom smislu radi racionalizacije troškova rashoda djelatnosti. Pored već postojećih aktivnosti i projekata planiranih u prošlogodišnjim projekcijama Proračuna Splitsko-dalmatinske županije, u narednom razdoblju se planira provođenje lokalnih izbora, popisa stanovništva, kućanstava i stanova, razvoj ICT sektora, nastavak izgradnje i uređenje IT centra u županijskoj zgradi u Ulici Ruđera Boškovića, financiranje rada Stožera CZ Splitsko-dalmatinske županije, provođenje raznih projekata u protupožarnoj i civilnoj zaštiti (Firespill, Transperlywarning, Stream, Adriaclim i ostali), izgradnja</p>

	<p>Regionalnog centra čistog okoliša u Lećevici, uspostava i razvoj centara kompetentnosti za elektroniku i računalstvo te turizam i ugostiteljstvo, specijalističko usavršavanje u zdravstvu, financiranje potpora mladima sa ruralnih područja za izgradnju ili adaptaciju kuća, pomoć za novorođenu djecu, rad s visokomotiviranim i darovitim učenicima, pomoć lokalnoj samoupravi za uređenje pomorskog dobra i ostale projekte, niz potpora u poduzetništvu, razvoju obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, financiranje <i>Projekta Skriveni habitati</i>, besplatan prijevoz studenata iz Županije, niz projekata u turizmu i pomorstvu (Nove tehnologije u turizmu, Idejno arhitektonsko-urbanističko uređenje pomorskog dobra) i ostalo. Posebno se ističe planiranje financiranja ugradnje solarnih ćelija na obiteljskim kućama na području otoka i zagore, te mjesečne naknade obiteljima s troje ili više djece koji se školuju (također mjera za područje Zagore i otoka). Planirano je i niz projekata sufinanciranih iz izvora EU, dok je jedan dio projekata u pripremi te će se uvrstiti u proračun i financijske planove korisnika nakon potpisivanja ugovora, sve u skladu s zahtjevima europske zakonske regulative.</p> <p>Cilj javnog savjetovanja je donošenje što kvalitetnijeg plana financiranja javnih potreba koji utječu na interese građana i pravnih osoba u Splitsko-dalmatinskoj županiji.</p>
Datum dokumenta	studeni 2020. godine
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>Nacrt prijedloga Proračuna bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Splitsko-dalmatinske županije <a href="http://www.dalmacija.hr">www.dalmacija.hr</a></p> <p>Javno savjetovanje trajalo je 18 dana te je bilo otvoreno od 23. listopada pa do 9. studenoga 2020. godine na službenoj web stranici: <a href="http://www.dalmacija.hr">www.dalmacija.hr</a></p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt Proračuna nije dostavio niti jedan dionik.
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>

Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	- -
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ana-Marija Škorić, prof.
	Datum: 11. studenoga 2020.